

# CONSILIUL LOCAL TÂRGU NEAMȚ

Consilier local

Preda Neculai

## RAPORT DE ACTIVITATE

noiembrie – decembrie 2020

Subsemnatul Preda Neculai, consilier local în consiliul local al orașului Târgu Neamț, în anul 2020, aduc la cunoștința cetățenilor că mandatul primit s-a desfășurat pe parcursul lunilor noiembrie și decembrie. Fiind la primul mandat, activitatea mea s-a concretizat, în principal, pe documentare, în ceea ce privește OUG nr. 57/2019 (Codul administrativ al României), Regulamentul de Organizare și Funcționare a consiliului local, dar și diverselor legi și hotărâri de guvern, spre care s-au făcut trimiteri în textul propunerilor de proiect.

Am fost ales membru în Comisia de Organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Am participat la toate ședințele consiliului local (7 ședințe), ca urmare a convocărilor inițiate de către primarul orașului, citind cu atenție fiecare material primit înainte de participarea la ședință.

Începând cu prima lună de mandat, așa cum am promis cetățenilor orașului, am început informarea acestora, în legătură cu subiectele importante discutate în ședințele consiliului local, cu ajutorul unui cont creat special în acest scop, pe una dintre rețelele de socializare, acest cont având și scopul de a afla ceea ce se petrece la nivelul orașului, în domeniile care privesc viața comunității locale, de a afla ceea ce doresc cetățenii de la noi, de a-i informa în legătură cu modul de organizare și funcționare a consiliului local și a administrației publice locale, la modul general. Menționez că am ales această modalitate de legătură cu cetățenii orașului datorită promisiunii din campania electorală, asupra acestui subiect, dar și ca o „replică” la lipsa unei transparențe totale a administrației publice locale față de contribuabili, constatată începând cu primele ședințe ale consiliului local.

Totodată, împreună cu colegul meu, consilierul Sechesan Iulian Daniel, am efectuat deplasări în diferite zone din oraș, pentru a identifica problemele cu care se confruntă comunitatea, dar și de a constata ceea ce ne-a fost adus la cunoștință de către unii cetățeni ai orașului.

Astfel, ca urmare a unei sesizări din partea unor locuitori din oraș, am inițiat o petiție către SNCFR, privind posibilitatea modificării orarului pentru mersul trenurilor, pe ruta Târgu Neamț – Pașcani în așa fel încât să existe legături cu alte trenuri spre destinații tranzitate mai intens.

În luna decembrie 2020, am trimis o adresă către ApaServ Neamț, prin care am expus o serie de motive pentru care beneficiarii serviciilor oferite de către această companie județeană, sunt nemulțumiți de multe aspecte negative în ceea ce privește raportul calitate servicii – prețuri de furnizare.

De asemenea, am participat la unele manifestări organizate de către primăria Târgu Neamț.

Ca și consilier local, am căutat să îmi însușesc cunoștințele legate de această calitate și de a-mi cunoaște competențele, pentru a putea pune în aplicare mandatul acordat de către cetățeni, acela de a le reprezenta interesele. În cele două luni ale anului 2020 am participat la ședințele consiliului local iar atunci când a fost cazul am intervenit pentru a solicita lamuriri sau pentru a aduce unele completari, o parte dintre problemele dezbătute fiind continuarea unora din mandatul trecut al consiliului local, din care nu am făcut parte.

Consider că am respectat art. 129 din OUG nr. 57/2019 (Codul administrativ al României), Atribuțiile consiliului local, dar și Secțiunea a 2-a, Obligațiile aleșilor locali.

Ca urmare, declar că cele de mai sus sunt adevărate și semnez pentru confirmare.

Data:

12.01.2022

Consilier local,

Preța Neculai